

ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

К ГАСТРОЛЯМ
ХАБАРОВСКОГО
ТЕАТРА ДРАМЫ

Летом 1969 года Хабаровский краевой театр драмы был на гастролях во Владивостоке. Три года прошло с тех пор — срок не малый, но добрая память об этих гастрольях прочно живет в коллективе. Очень радушно встречали нас тогда приморцы, тепло принимали наши спектакли «Чрезвычайный посол», «Семья Плахова», «Варшавская мелодия» и многие другие. И, конечно, нам очень хочется сейчас не только сохранить, но и упрочить свою добрую репутацию у владивостокских любителей театра.

В гастрольном репертуаре театра — наши лучшие спектакли. Инсценировка популярного романа «Порт-Артур» Попова и Стенанова и тра-

гикомедия белорусского драматурга А. Макаенка «Трибунал», с которой наш театр участвует в смотре, посвященном 50-летию образования СССР. Народная трагедия В. Соловьева «Царь Юрий», своеобразно раскрывающая события «смутного времени», и лирическая драма М. Рошина «Валентин и Валентина», поднимающая острые проблемы современной жизни. Глубоко драматичная инсценировка повести Б. Васильева «А зори здесь тихие...» и веселая комедия Кальдерона «С любовью не шутят». Героическая комедия бразильского драматурга Г. Фигейредо «Элоп» и сатирическая комедия А. Макаенка «Затюканный апостол». А для детей мы привезем две сказки нашего драматурга В. Шульжика «Бременские музыканты» и «По секрету всему свету».

Сложными путями шло развитие и становление театра за

последние годы. Были взлеты и падения, были напряженные и мучительные поиски, обновлялся творческий состав. Но неизменно в каждой своей работе, независимо от жанра пьесы, мы преследуем одну цель: оставаться театром подлинной жизненной правды, пытаемся раскрывать во всей многогранности глубину человеческой психологии. При этом, разумеется, театр в каждом своем спектакле ищет яркое образное решение, стремится к большим социальным обобщениям, пытается формировать внутренний мир своего зрителя, его мировоззрение.

За время гастролей приморцы увидят на нашей сцене многих своих старых знакомых: заслуженных артистов РСФСР М. Митина, М. Барашикову, В. Гаврилова, С. Татарникова, артистов М. Кацеля, П. Боржемскую, М. Воробьева, А. Рябову и др. Интересно

работает в театре, занимая ведущее место в его репертуаре, большая группа артистов среднего поколения и молодежи, с творчеством которых мы познакомим зрителей в наших спектаклях.

Итак, 3 июня — открытие наших гастролей... С большой ответственностью готовился к ним наш коллектив и с понятным полнением ожидает этого дня. Мы знаем, что зритель Владивостока отличается высокой театральной культурой. И нам очень хочется верить, что эта встреча с ним принесет взаимное творческое удовлетворение и подлинную радость общения старых друзей.

Э. ВАЙНШТЕЙН,

главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля Хабаровского театра драмы «А зори здесь тихие...».

